儿盗家财 母亲报警抓子

男孩死不认账,经民警调解,男孩承认偷钱是为买手机

□通讯员 张君才 □记者 李大鹏 报道

本报5月20日讯 "喂,110 吗?儿子偷钱不承认,求你们 把他带走。"19日,招远市公安 局指挥中心接到一女士报警。 原来,母亲发现,藏在家里的 2000元钱少了一半,多次追问, 儿子竟大喊冤枉,无奈只能报 警。在民警的调解下,男孩低 头向父母认错。

王女士17岁的儿子小强(化 名)虚荣心比较强,现就读于招 远一所学校,因为羡慕同学们都 持有各种各样的好手机,他多次 向父母讨要无果后,将母亲藏在 家中柜子里的2000元钱偷走-

王女士用钱时发现少了 1000元。"明明放放在柜里是 2000元,怎么会有1000元不翼而飞呢?"王女士说,如果是家 里进来盗贼,也不至于只偷 1000元。

王女士将怀疑的矛头首先 对准了丈夫,但是丈夫根本就 没拿钱,便将怀疑对象确定到 儿子身上。面对母亲的质问, 小强总装聋作哑拒不承认偷过 家里的钱,反而顶撞母亲,这 让王女士火冒三丈。

恨铁不成钢的母亲劝说儿 子只要承认拿了钱,讲明1000 元的用途,不追究他的过错, 以后好好学习就行。"没有想 到儿子不仅顶撞母亲,还大喊 冤枉。"王女士说,见儿子这副 样子,一气之下只好报警。

接到报案后,民警将母子 两人带到派出所。民警先给小 强讲明偷拿家里钱也是违法犯 罪的道理,并对小强进行人生 教育。最终,小强坦白偷来的 钱全用来买手机了,并诚恳向 父母认错,保证今后会好好学 习,争取以优异的成绩考上大 学,长大后好好孝敬父母。

王女士看到儿子的行为 后,泪流满面地说,不怕犯错, 知错就改就是好孩子,并答应 期末考试后送儿子一部新手 机。随后,民警又劝导王女士, 孩子在成长期应该采取合理的 教育方式,正确引导和沟通, 给孩子留有一定的空间。

偷车挺得意 沿国道试驾

□通讯员 耿世良 孙敦胜 □记者 王永军 报道

本报5月20日讯 看到别人 崭新的摩托车,20岁的年轻小伙 萌生窃意,撬开车锁就骑走, 路从栖霞骑到莱阳,没想到,2个 多小时后被交警逮个正着。

17日下午3点左右,莱阳市 公安局交警大队三中队3名民警 在204国道冯格庄警务工作检查 站执勤,发现一名年轻男子骑着 一辆崭新的两轮摩托车,沿204 国道飞驰。

感觉年轻男子不对劲,民警 便立即指令其停车接受检查,民 警发现这是一辆未挂牌的新车, 车锁有被撬的痕迹,而且男子没 有车钥匙。

该男子自称姓赵,刚刚在栖 霞某超市买的新车。民警发现购 物发票上的名字与赵某的名字 不符,便将赵某带回中队调查。

随后,20岁的赵某向民警供 述了自己盗窃电动车的事实,看 到车主回家吃饭,将车锁撬开盗 走。他做梦也没有想到,在栖霞 作案后还不到2小时,就在莱阳

目前,犯罪嫌疑人赵某和赃 车已经被移交栖霞警方。

□通讯员 侯广杰 滕宁宁 □记者 李大鹏 报道

本报5月20日讯 19日,莱州市 平里店派出所值班民警救助了一名 掉进深沟的老汉。

据了解,18日晚8点,莱州市程郭 镇圈子村村民陈福连在回家途中,不 慎摔倒滚入路边深约2米的沟内,腿 部受伤。夜深行人少,陈老汉呼救无 人应,受伤的他在深沟里躺了一夜。

次日早7点左右,平里店派出所 侯警官接到了求助电话后,带上协警 赶赴现场。到达现场后,民警先向沟 内陈老汉喊话,确定陈老汉神智清 醒,随后几人合力将陈老汉从路旁的 沟里救上来后,将他送到亲戚家中。



足彩380万大奖得主火速领奖

感言自己"太幸运"

5月11日,足球彩票十四场胜负 第13066期开奖揭晓,山东一位幸运 彩友用一张256元的单倍复式票,意 外中得2注一等奖、12注二等奖,奖金 总计3805834元。时隔两天,5月13日一 大早,这位幸运彩友张先生便独身一 人低调现身体彩中心,兑取了自己这 份"意外大奖"。

单倍票怎么中了俩头奖?

单倍票中来俩头奖,不仅大家感 到意外,就连张先生本人也觉得非常 不可思议。"我那天本来是去打竞彩 的,这张传统足彩纯粹是捎上玩的, 随便选了几个结果,特别是罗马和维 冈两场,主要是防冷,也没抱太大希 望。"张先生投注的当期足彩是英超、 意甲和法国杯的竞猜组合,张先生这 "随便"一选,居然网住了当期最大的 两个冷门。而更让人意想不到的是, 在法国杯特鲁瓦VS波尔多的对阵 中,由于比赛延期,赛果按"310"全对 处理,张先生因为该场比赛复选两个 结果,由此中得两注头奖!

着急兑奖怕耽误工作

"一辈子中一注就够厉害了,像 你这种中法,投一倍中两注的,还真 没见过呢!"在办理兑奖手续的时候, 见惯了各种大奖得主的工作人员纷 纷感慨张先生这中奖中出了"花样" 来。而张先生却淡定地说:"没啥没 啥,就是太幸运了而已,赶紧给我办 手续吧,我还着急回去赶工期呢!"中 了大奖如此淡定心里还惦记着回去 工作,这样的好心态让张先生更加从 容的面对从天而降的惊喜。

奖金用来增加人生体验

"380多万,可能不算巨奖,但 是对我这平头老百姓来说绝对不 是小数目了,说实话有点懵。"对于 奖金怎么安排,张先生这几天心里 也盘算过不少,也跟家人在商量。 张先生说:"其实最想用这笔奖金 做一些以前想做但是没有做成的 事,不管成功还是失败,都算是人 生的体验。"



体彩杯"烟台市首届 老年人运动会成功举行



5月15日,烟台市首届老年人 运动会田径比赛在莱山区体育公 园体育场举行。

本届运动会从2012年4月份 开始,历时一年时间。比赛先后进 行了门球、中国象棋、围棋、健身 秧歌、太极拳等多个项目的比赛。 此次田径比赛,是本届运动会中 最受关注的比赛之一,来自各区 县共计1800名老同志参与了活 动,其中运动员307名。本次田径 比赛共分4个组别,分别是男子甲 7. 组和女子里7. 组。根据选手的 报名年龄,分组进行60米托球跑、 铅球(男子4公斤、女子3公斤)、垒

球掷远、5米套圈、10米地滚球、垒 球投准和1分钟跳绳等比赛。在立 定跳远比赛中,来自招远的51岁 大姨姜淑连轻松一跃,成绩达到 了1米93,这让在场的不少老人拍 手叫好。姜大姨说:"其实成绩多 少不重要,重要的是我们老年人 都有一个健康的身体。

作为一项公益事业,烟台体 彩倾力相助本届运动会的各项比 赛。秉承"来之于民,用之于民"的 公益宗旨,烟台体彩一直致力于群 众体育、全民健身和社会其他公 益活动的开展,为各项公益事业的 发展做出了积极的贡献。 李强

16元复式投注 山东彩友揽获足彩大奖165万元

5月5日,足球彩票十四 场胜负彩第13064期开奖,山 东聊城幸运彩友张先生凭借 一张16元的复式票,揽获一 等奖1注、二等奖3注,奖金共 计1658233元。

5月6日一大早 张先生便 来到体彩中心兑取足彩送给 自己的165万余元的厚重大礼。 对于这份分量十足的大奖,张 先生表示:"知道自己中了大 奖,激动地睡不着觉,就想着赶 紧把奖领到手才踏实"

据了解,张先生是位铁 杆球迷,看球之余经常去体 彩站点玩足彩,对欧洲五大 联赛各支球队的熟悉,再加 上多年的购彩经验,使他在

足球玩法上屡屡获奖,但如 此大奖还是第一次

大奖的诞生与张先生精 准的投注密不可分。当期的 14场比赛,张先生先是根据 各球队实力、以往赛绩,再结 合各球队队员的近期状态, 比赛天气等因素,最终定下 投注结果,其中的富勒姆VS 雷丁、斯旺西VS曼城、法兰 克VS杜塞尔3场比赛的赛果 推测起来犹豫不决,于是他 果断选择双选,让投注多重 保险。

与百万大奖的邂逅,让 张先生更加自信:"这个大 奖,也算是对自己多年坚持 研究足彩的鼓励吧"。张爱梅